

歸宗 扶鸞文

鸞起

南天直轄桃園玄明宮

台灣省桃園縣新屋鄉中華南路二段三六四號
電話：(03) 4971178 傳真：(03) 4777960
歲次己丑年十月十一日 正鸞 陳宗顯 扶

本宮 神農大帝 登臺

歸屬個人莊稼擎
宗旨雙迴地媾天
天道運轉定變法
命格得變元靈會
普世價值生民根
渡離宿命詎量器
眾望孚願得被應
生活生命信心緣

聖示：科技的倡盛帶來更豐富的民生基本需求，也帶給眾生更方便、更多元的生活，交通資訊的往來互動，然而也因此漠視諸種的民生必需品，交通資訊乃源於地、天交媾而成的泰卦爻象忝利民生所需，亦因而自滿愼高是人類的聰明才智發明而來的。這些豐饒富有便利，在這種不明究理感恩天、地、山、水、雷、火、澤、風的恩惠，導致各種天災人禍頻仍，降在此一末法時期。此些災難非天地不仁、仙佛不慈悲，實乃眾生共業所自招而來。這亦是天地自然法則：成、住、壞、空循環現象。大地藏無盡天之高明懸覆，契合眾生基本的莊稼，而供民以食為天，爾後的居住空間、交通環境、民心的道德淪喪，不明謝天敬地，自然卦象反位，而成天媾地成否卦爻象，符天運左輔右弼的劫煞氛圍，風向水量地表天蓋，盡皆異位逆轉。此災禍給予眾生啟示，先從風災、水厄提出警告，進而溫度氣候、農作、商貿、金融的不變，給眾生福報慧命的資源重整。歸宗應天承運，玉帝賚以先天妙法拯渡有信、有心、有緣的眾生，得以因應歸屬個人專有的福份，而能撐持天災人禍的頻仍降臨，此即「擎」之意義也。天雨雖廣難潤無根之草，道法無邊難渡無緣之人。雖有此曠古先天妙法契合道降火宅的末法天運，然而不信者眾如牛毛，有信、有心、有緣者卻如犄角。大道的衍化生滅、福禍的發生，皆因個人與共業的不同範圍，不是仙佛懲處，而是眾生自招而來臨身，諸般的天災、人禍，旨在考驗分類眾生不一的福份多少、長短、時間受用，還有慧命的廣衍世代多少驗證。此次末法時期亦是地球共業資源殆盡的實相，必須再次混沌方能供給眾生再次生存的條件與機會。用一句不甚恰當的俗話來說：「要建設就得有破壞」，為了因應眾生更好的優質生活條件，不經如此的天災人禍難以清算三世因果恩怨的齣算。此即考驗與分類福慧的自然歸類法則。物以類聚，有福、有慧者就能機會優先，聞道、悟道、行道，邁入雙迴福份聖境。不自我設限執著，不以沒必要、或沒條件的不接受此先天妙法，來因應劫煞末法災劫。參悟此「雙迴真詮」就會自發性的廣佈福音，將自我的仁善心意，契合仙佛大慈、大悲、大智、大願、大能愿力，而得到自然迴向。白而言之，渡化了眾生的家運平安、財運、事業、姻緣、健康、功名、壽命，那麼此些功德，就會有如「施其力返受其力」的自然迴受到己身受用。天道的運轉有其定數定義、有其變數，這就是天地萬象不變的定律、定數。唯一會變的就是自己的心念，此人心乃天地交媾的曳引價值力場。故而想要擺脫突破天地圍象，就得要從自我「仁善」「義利」心念確立，好能與仙佛的慈悲愿力樁合，而臻元神元靈的交會，自助神助之道理也。歸宗承領天命普渡有信、有心、有緣眾生，乃從普世價值、民生依歸著手，而不遑論未來不可見、不可知的虛無飄渺世界。非小乘之福份「齊物論證」寓賅緣覺。大乘頓悟乃是眾生的根契因緣而來參悟解讀。此亦擎天開運法會的妙諦奧趣玄機，渡離眾生一切苦難，不是所有各宗各派的立教初意嗎？擎天開運法益的雙迴玄意就是給不同的眾生都有機會而得渡，或蒙受法益，好能剔除過去生的業障框架圍困，在今生當下不同年度的擎天開運法會，進行福慧流年資源重整機會歸類，遞消冤親債主的纏擾，好臻與不同眾生的希望，盡皆能被其所願，得到祈求感應，融入生活的優質領域，更能邁向無盡的那端生命的福慧延伸，乘願轉世不同三千大千世界，與真神仙佛同在！是為今日應緣降鸞之為愿、為禱。可！吾退！

本宮 司禮神 登臺：

聖示：神農大帝頒演妙法啟疑竇，而生正信愿力，諸生如果有想讓自己的生活品質能更上層樓，就要會珍惜所開示的真詮妙諦，而臻自我福慧的享用！時常帶在身邊閱讀，時時牢記「雙迴真詮」就是神人合一的驗證悟境。下回鸞期移駕玄德道院。可，今夜扶鸞就此停筆，吾退！